
入館者数 ： 1,083人7,923人

意見、感想など 　
○市内

・ よかった

・ とても満足した

・ 展示がきれいだった

・ 広くて、とても楽しかったです

・ サイレントのイルカショーがすごくよかったです

・ とても楽しかったです！静かな水族館、とても良かったです！！

・ 楽しかったです。イルカショーのお兄さん良い声でした。いやされボイス！

・ イルカショー等を見たのが小学生以来で、今になってから見るとイルカってけっこう

　 大きいのだなと思いました

● 初め、海に潜っていく演出、海から川の上流へ遡上していく演出が良い。

　 サンゴの水そうのような、明るい水そうがふえるとよい→写真をとりたくなる

　 →SNSにあげる(広告効果)→集客になる

＜回答＞

○県内
・ 大変良かった

・ 展示がとてもきれいでわかりやすかったです

・ 久しぶりに来ましたが、昔に比べて種類がたくさん増えた様な気がしました。

　 これからも楽しい展示に期待しています！！

・ 久々に来ました。とても楽しめました。ペンギンがかゆそうにしてた

● チンアナゴもっと増やしてほしい

＜回答＞

○県外
・ たのしかった

・ おもしろかった

・ イルカショーがただのショーではなくくわしい解説があって良かった

・ イルカショーが他になくイルカの生態をおしえてくださり、興味深く楽しく勉強に

　 なりました

貴重なご意見をありがとうございました。

生物展示について、一般的に数が少なくなった場合、新た
な入手計画を立てますが、すぐに入手できないことが多い
ため、少なくなることがあります。今後、入手することが
できましたら飼育数を増やしたいと思います。

実施日時 ： 3月1日(土)～8日(土） サンプル数：　50人

演出について評価いただきありがとうございます。
水槽の明るさについては、その生き物が生息している海域
などを考慮して設定しています。また、水槽に比べて通路
側を暗くすることで、水槽の中がより見えやすくなるよう
工夫しています。
写真を撮りたくなる水槽を増やすことで、集客効果ををあ
げることはご指摘のとおりですので、どのような展示方法
が効果的なのか、これからも追求していきたいと思いま
す。

令和6年度 水族館館内アンケート調査結果（3月分）


